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OKRUGLI STOL 
 
Okrugli stol “Dijalog djeluje – kako kulturni i religijski dijalog stvara stabilno društvo u Europi” 
 
 
U okviru 9. Festivala tolerancije, 17. travnja 2015. godine od 17 do 19 sati će se u kinu Tuškanac 
održati okrugli stol na temu “Dijalog djeluje – kako kulturni i religijski dijalog stvara stabilno 
društvo u Europi”. 
 
Ovaj okrugli stol organizira British Council (koji predsjedava mrežom EUNIC Croatia) i mreža EUNIC 
Croatia. EUNIC Croatia je mreža nacionalnih instituta za kulturu zemalja članica Europske unije 
prisutnih u Hrvatskoj. Ona okuplja sljedeće institute: Austian Cultural Forum, Balassi Institute, British 
Council, Goethe-Institut, Hrvatska Kuća, Instituto Camoes, Instituto Cervantes, Institut Français, 
Instituto Italiano di Cultura i Wallonie-Bruxelles International. 
 
“Nikada prije potreba za interkulturalnim dijalogom u Europi nije bila toliko evidentna. Nedavna 
događanja u Francuskoj, Danskoj, Belgiji i Ukrajini pokazuju da diljem Europe nastavlja postojati 
duboko nepovjerenje među zajednicama i pojedincima koji žive jedno pored drugog. To može biti 
religijska ili kulturna podjela, no u mnogim slučajevima radi se o oboje. Ponekad je to rezultat 
recentnih demografskih promjena u Europi, ali katkada je isto bazirano na desetljećima ili stoljećima 
starog nepovjerenja. Međutim, diljem Europe i ovdje u Hrvatskoj postoje primjeri situacija u kojima je 
dijalog i diskusija ono što je potrebno za izgradnju poštovanja, uklanjanje razlika i osiguranje suživota 
na ovom malenom kontinentu kojega svi zovemo domom. Dođite i pridružite se europskoj mreži 
nacionalnih instituta za kulturu (EUNIC) u raspravi o svemu onome što je potrebno za izgradnju 
stabilnog društva u kojemu se različitosti poštuju i vrednuju.” 

Govornici okruglog stola: 

g. Mevludi Arslani (Hrvatska)                          
Ravnatelj, Islamska gimnazija Dr. Ahmeda Smajlovića, Zagreb 
 
g. Jakob Finci 
Predsjednik Židovske zajednice u Bosni i Hercegovini 
 
Prof. Jose Carlos Carvalho (Portugal)     
Predavač na Catholic Portuguese University u Portu 
 
PD Mag. Dr. Ernst Fürlinger (Austrija)              
Voditelj Centra za religiju i globalizaciju, Danube University Krems 
 
Prof. Joseph Maïla (Francuska)                    
Profesor geopolitike, medijacije i medjunarodnih odnosa u ESSEC-u, School of Management, 
Francuska 

PD Mag. Dr. Ernst Fürlinger rođen je 1962. godine u Linzu (gornja Austrija). On je znanstvenik u 
domeni religijskih studija gdje su mu glavna područja stručnosti Hinduizam, Islam i međureligijski 
dijalog. Objavio je mnoga djela i učio o međureligijskom dijalogu u Europi i Indiji. 

Profesor Jose Carlos Carvalho diplomirao je teologiju na Catholic Portuguese University u Portu te je 
studirao na Papinskom institutu u Rimu. Područja njegove specijalizacije uključuju novozavjetnu 
teologiju i međureligijski dijalog.  
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G. Mevludi Arslani je ravnatelj vodeće Islamske gimnazije u Hrvatskoj gdje upravlja osobljem od 40 
zaposlenika u ovoj od države prepoznatoj islamskoj srednjoj školi. 

Profesor Joseph Maïla je clan IRENÉ tima za medijaciju te professor na ESSEC-u, School of 
Management, Francuska. Bio je ravnatelj Politike planiranja u francuskom Ministarstvu vanjskih i 
europskih poslova (Quai d’Orsay) do prosinca 2012. godine, a prethodno Voditelj Odjela za religijska 
pitanja. Bivši je predsjednik Université Catholique de Paris. 
 
G. Jakob Finci rođen je 1943. godine na otoku Rabu. Predsjednik je Židovske zajednice u BiH, političar 
i diplomat. 1991. godine je bio jedan od inicijatora obnove Židovskog kulturnog, obrazovnog i 
humanitarnog društva La benevolence te njegov prvi potpredsjednik. Kao diplomat, bio je 
veleposlanik Bosne i Hercegovine u Švicarskoj. 
 
Budite sudionikom okruglog stola te aktivno sudjelujte u razvoju dijaloga između kultura i religija. 
 
Prijava za registraciju za ovaj okrugli stol traje do srijede, 15. travnja 2015. godine na sljedeću e-mail 
adresu: okruglistol@jff-zagreb.hr / djuro.zifra@diplomatie.gouv.fr  
 
Zamolbe za intervjue s govornicima molimo slati na: press@jff-zagreb.hr  
 
www.festivaloftolerance.com  
 
Za sve informacije molimo nazovite: 
 
Festival tolerancije 
Katarina Bakić Vujičić, PR 
Mobitel: 099/30-11-670 
Telefon: 01/79-99- 891 
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